1)Interpretaciòn,Planificaciòn Financiera y Administraciòn de Kt  a)Estudie la siguiente informaciòn de estados contables:

�BC�DC�Cred.�Ventas�CV��Inicio del año�1543$�2551$�4418$����Año����11500$�8200$��Fin de año�1669$�2673$�3952$����Determine: tiempo entre que vende los BC y cobra los crèditos, entre que recibe(compra) los BC y los paga, entre que compra(recibe) los BC y los vende, entre que compra(recibe) los BC y la cobranza en efectivo de los crèditos,  y entre que desembolsa el efectivo y que cobra el efectivo. Adopte año de 365 dìas.

b) El perìodo de cobranza promedio es de 60 dìas y se desea mantener un mìnimo de caja de 5$. El saldo inicial de Crèditos es de 120$ y de Caja 5$, las ventas los trimestres 1,2,3,4 son de 90,120,150,120 respectivamente, y el total de desembolsos en efectivo es 80,160,180,160. Planifique caja final de cada trimestre, tape baches con prèstamos trimestrales renovables, al 6%trimestral, intereseses pagaderos a trim vencido. No considere IG.

  2)Valor Tiempo del Dinero, VAN a) Una empresa  vende al contado, muchos clientes importantes le piden que venda 30 dìas, asì se podrìan incrementar las ventasde 100 a 110 unidades/mes, el precio de venta es 49$/u, el costo var= 20$/u. Para evaluar este proyecto se usarà un rendimiento requerido del 2%. Conviene la nueva polìtiva crediticia? b)Cuàl es el Van del cambio si no espera que aumente la cantidad vendida?

3)Valuaciòn, Bonos,Acciones a) Una empresa emite bonos convertibles (Vn=1000).que se venden en el mercado por 900$. cada bono puede cambiarse en el mercado por 100 acciones comunes a opciòn de su tenedor. El bono tiene una tasa cupòn del 6% pagadero en forma anual y vencerà en 12 años.   La deuda de esta empresa tiene una calificaciòn BBB, a las deudas con esa calificaciòn se le han fijado precios para que genere un rendimiento del 12%. Las acciones comunes de la empresa se negocian a 6$ c/u. Como calcularìa el valor de este bono? Cuànto valor le agrega que sea convertible? b) Una empresa tiene 1.000.000 de acciones circulando. La acciòn se vende a un precio de mercado de 10$/a . Cuàl es el rendimiento requerido de esta acciòn? (g=cte=6,4%). Las utilidades en un año seràn de 2.128.000$, la empresa retiene siempre 40% en utilidades acumuladas.

4)Extensiones de Presupuesto de Capital. Opciones Reales Una empresa  debe decidir entre construir una planta flexible (fàcil pasar de hacer un modelo a otro) 1,4$ o rìgida 1$ (no se puede cambiar). Una variable importante entonces, es la cambiante demanda de modelos distintos. Actualmente hay alta demanda de modelo 1 y se pronostica producir a capacidad completa (300 unidades/año) por año por los tres pròximos años. Dentro de 3 años hay una probabilidad 50%-50% que el pùblico prefiera modelo 2 y que solamente 50 modelo 1 se puedan vender por año. Tanto la planta flexible como la rìgida  pueden producir la misma capacidad. Los ingresos netos de una planta comprometida a construir modelo 1 seràn de 0,36$/año  (300x0,0012)por año por c/u de los pròximos 3 años, y entonces o continuarà asì o caerà a 0,06$/año (50x 0,0012)por año si la demanda va a modelo 2.  La planta flexible, en cambio 0,3$/año (300 x 0,001) y luego si modelo 2 es requerido 0,33$/año (300 x 0,0011). Decisiòn: Invierte 1$ en una planta rìgida o 1,4$ en la flexible que mantiene abierta la opciòn de hacer el modelo 2? Cuànto vale la flexibilidad?Tasa de descuento: 15% Vida de la planta 10 años.

5) Cobertura y Protecciòn,Valuaciòn de Futuros,Opciones  a) Componga la compra de una call y la venta de una put con los mismos precios de ejercicio  y las mismas fechas de vencimiento.Què caràcterìsticas tiene la estrategia combinada encontrada? b) Muestre como se cubrirìa de la posible baja de un activo con una put larga.c) Una petroquìmica (obvio materia prima: petròleo)  le proporcionarà productos al estado en el futuro. Las fechas de envìo y los precios ya estàn convenidas. De què maneras puede prevenirse de riesgos si no puede pasarle mayores costos al cliente? què posiciòn toma?què diferencia habrìa  si los precios no estàn fijados?

6) VAN,UPA,P/E  a) Examine la siguiente informaciòn para dos empresas  financiadas por completo con capital:

�Empresa A�Empresa B��Acciones en circulaciòn�100�50��Precio por acciòn�50�30�� La empresa A estima que el valor del beneficio sinergìstico de adquirir la empresa B es de 200$. la empresa B ha señalado que aceptarìa una oferta de adquisisciòn en efectivo de 35$/acciòn. Debe presentar la oferta la empresa A?

b) Examine la siguiente informaciòn para dos empresas  financiadas por completo con capital:

�Empresa A�Empresa B��Utilidades totales�1000�400��Acxciones en circulaciòn�100�80��Precio por acciòn�80�25��A està adquiriendo B al intercambiar 25 de sus acciones por todas las acciones de B. Cuàl es el costo de la fusiòn si la empresa fusionada tiene un valor de 11.000? què le ocurrirà a la UPA de la empresa A(“nueva A”, fusionada que incluyeB, comparada con A)? y a su P/E ?

7) Presupuesto de Capital Alquilar o Comprar?  Una empresa desea comprar una màquina procesadora que cuesta 24.000$. El equipo estarà obsoleto en tres años. La empresa no tiene dinero, puede endeudarse al 10% por el monto requerido o alquilar la màquina. Si alquila paga 9000$/año abonables al fin de cada año. Si compra amortiza en lìnea recta totalmente la màquina. IG=34% (Recuerde: tasa para descontar, costo del dinero prestado: i’= i (1 - % ig) y no incluya intereses en  flujo de fondos,ya que ya estaràn tenidos en cuenta cuando descuente) Què decide?

8) Estructura de Capital   Explique el efecto palanca discutiendo los siguientes tres casos. Activo =100$ a) ind. endeudamiento 75%, costo de pasivo 8% rentabilidad operativa 10%, b) 90%, 8%, 10%, c) 90%, 12%,10%.

Què consecuencias saca? El alto endeudamiento y el apalancamiento hacen que la empresa valga màs(IG=0)?Aclare.
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6)Extensiones de Presupuesto de Capital. Opciones Reales Una empresa  debe decidir entre construir una planta flexible (fàcil pasar de hacer un modelo a otro) 1,4$ o rìgida 1$ (no se puede cambiar). Una variable importante entonces, es la cambiante demanda de modelos distintos. Actualmente hay alta demanda de modelo 1 y se pronostica producir a capacidad completa (300 unidades/año) por año por los tres pròximos años. Dentro de 3 años hay una probabilidad 50%-50% que el pùblico prefiera modelo 2 y que solamente 50 modelo 1 se puedan vender por año. Tanto la planta flexible como la rìgida  pueden producir la misma capacidad. Los ingresos netos de una planta comprometida a construir modelo 1 seràn de 0,36$/año  (300x0,0012)por año por c/u de los pròximos 3 años, y entonces o continuarà asì o caerà a 0,06$/año (50x 0,0012)por año si la demanda va a modelo 2.  La planta flexible, en cambio 0,3$/año (300 x 0,001) y luego si modelo 2 es requerido 0,33$/año (300 x 0,0011). Decisiòn: Invierte 1$ en una planta rìgida o 1,4$ en la flexible que mantiene abierta la opciòn de hacer el modelo 2? Cuànto vale la flexibilidad?Tasa de descuento: 15% Vida de la planta 10 años.

7) VAN,UPA,P/E  a) Examine la siguiente informaciòn para dos empresas  financiadas por completo con capital:

�Empresa A�Empresa B��Acciones en circulaciòn�100�50��Precio por acciòn�50�30�� La empresa A estima que el valor del beneficio sinergìstico de adquirir la empresa B es de 200$. la empresa B ha señalado que aceptarìa una oferta de adquisisciòn en efectivo de 35$/acciòn. Debe presentar la oferta la empresa A?
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8) Presupuesto de Capital Alquilar o Comprar?  Una empresa desea comprar una màquina procesadora que cuesta 24.000$. El equipo estarà obsoleto en tres años. La empresa no tiene dinero, puede endeudarse al 10% por el monto requerido o alquilar la màquina. Si alquila paga 9000$/año abonables al fin de cada año. Si compra amortiza en lìnea recta totalmente la màquina. IG=34% (Recuerde: tasa para descontar, costo del dinero prestado: i’= i (1 - % ig) y no incluya intereses en  flujo de fondos,ya que ya estaràn tenidos en cuenta cuando descuente) Què decide?
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